
ООО «Ферт» 

127220, г. Москва, 
1-ая Квесисская, 18, офис 212

127349, г. Москва, 
Алтуфьевское шоссе, 96, 99

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 9
о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении № 4-19.8-3/77-143

«26» февраля 2014 г.                                                                                      г. Москва

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной 
службы  по  г. Москве  (….......),  рассмотрев  Протокол  № А-6  от  13.02.2014  и 
материалы  дела  об  административном  правонарушении  № 4-19.8-3/77-143, 
возбужденного в отношении  ООО «Ферт» в связи с  непредставлением  ООО 
«Ферт» в  адрес  в  Московского  УФАС  России  документов  и  сведений, 
истребованных  Запросом  информации  (исх. № ИК/27166  от  10.09.2013), 
ответственность  за  которое  предусмотрена  частью  5  статьи  19.8  Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП 
РФ), 

в присутствии генерального директора ООО «Ферт» (….......),

УСТАНОВИЛ:

Дело  № 4-19.8-3/77-143 об  административном  правонарушении 
возбуждено в отношении ООО «Ферт»  по факту нарушения части 1 статьи 25 
Федерального закона  от  26 июля 2006 г.  № 135-ФЗ «О защите конкуренции» 
(далее  —  Закон  о  защите  конкуренции), ответственность  за  которое 
предусмотрена  частью  5  статьи  19.8  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных правонарушениях (далее — КоАП РФ). 

Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Ферт» является 
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юридическим  лицом,  включено  в  Единый  государственный  реестр 
юридических лиц Межрайонной ИФНС России № 46 по г. Москве 28.09.2010 за 
основным государственным регистрационным номером  5067746544828,  ИНН 
7715615968.  Юридический  адрес:  127349,  г.  Москва,  Алтуфьевское  шоссе, 
96, 99. 

Московским  УФАС  России  в  адрес  ООО  «Ферт» направлен 
мотивированный  запрос  информации  (исх. № ИК/27166  от  10.09.2013),  в 
соответствии  с  которым   ООО  «Ферт»  надлежало  представить  следующие 
документы и сведения:

—  информацию о сроках распространения на сайте  Yandex.ru рекламы 
«А вы Модный доктор?; Большой выбор американской медодежды в Москве. 
Online-заказ. Доставка; 4doctors.ru», макет рассматриваемой рекламы; 

—  договор  на  распространение  рассматриваемой  рекламы  с 
рекламодателем,  информацию  о  рекламодателе,  с  указанием  реквизитов 
рекламодателя; 

—  информацию о поисковых запросах, при наборе которых в поисковой 
строке выводилась рассматриваемая реклама; 

—  информацию о сайтах в сети Интернет, на которые происходил переход 
при виртуальном нажатии пользователем на рассматриваемую рекламу; 

—  письменные  объяснения  и  дополнительные  материалы  по  существу 
рассматриваемого вопроса. 

 Указанные документы и сведения в соответствии с Запросом информации 
(исх. № ИК/27166 от 10.09.2013) ООО «Ферт» надлежало представить в адрес 
Московского  УФАС  России  в  семидневный  срок  со  дня  получения  данного 
запроса. 

Запрос информации (исх. № ИК/27166 от  10.09.2013),  направленный по 
юридическому адресу Общества: 127349, г. Москва, Алтуфьевское шоссе, 96-99, 
получен ООО «Ферт» 23.09.2013, что подтверждается почтовым уведомлением 
о вручении. 

Запрос информации (исх. № ИК/27166 от  10.09.2013),  направленный по 
фактическому  адресу  Общества:  127220,  г. Москва,  1-ая  Квесисская,  18, 
офис 212,  получен  ООО  «Ферт» 20.09.2013,  что  подтверждается  почтовым 
уведомлением о вручении. 

30.09.2013 в адрес Московского УФАС России поступил ответ от  ООО 
«Ферт»,  датированный  24.09.2013,  за  подписью  директора  ООО  «Ферт»  — 
Шукаловой Е.В.  (вх. № 30325  от  30.09.2013),  содержащий  следующую 
информацию: 

«В ответ на Ваш запрос информации сообщаем следующее:
1.  Рекламное  объявление  размещено  в  соответствии  с  договором  на  

оказание  услуг  № 0712АЕ от 12  декабря  2012 г.,  заключенным между  ООО 
«Ферт» и (….......).

2.  В  соответствии  с  пунктом  7  (Конфиденциальность)  договора  
№ 0712АЕ от 12 декабря 2012 г.  ООО «Ферт» гарантирует Заказчику услуг  
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неразглашение  любой  информации,  являющейся  конфиденциальной  для  
Заказчика.

Запрашиваемая  Вами  информация  подпадает  под  определение  
конфиденциальной,  и  в  соответствии  с  условиями  договора  не  подлежит  
разглашению, кроме как по решению Суда.

3. Всей интересующей Вас информацией обладает (….......). Рекомендуем 
Вам обратиться за информацией к ИП Кутис ЕС:
(….......).

ИНН 771565280720
Юридический адрес: 127349, г.Москва, Алтуфьевское шоссе, д.92, кв.509
Почтовый адрес: 127018, г. Москва, ул. Советской Армии, д. 7
р/с 40802810802800000109 в ОАО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва
БИК 044525593, к/с 30101810200000000593». 
Иной  информации,  а  равно  приложений,  письмо  вх. № 30325  от 

30.09.2013 не содержало. 
Таким  образом,  ООО  «Ферт»  в  соответствии  с  запросом  информации 

Московского  УФАС  России  (исх. № ИК/27166  от  10.09.2013)  не  были 
представлены следующие документы и сведения: 

—  информация о сроках распространения на сайте Yandex.ru рекламы «А 
вы  Модный  доктор?;  Большой  выбор  американской  медодежды  в  Москве. 
Online-заказ. Доставка; 4doctors.ru», макет рассматриваемой рекламы; 

—  договор  на  распространение  рассматриваемой  рекламы  с 
рекламодателем; 

—  информацию о поисковых запросах, при наборе которых в поисковой 
строке выводилась рассматриваемая реклама; 

—  информацию о сайтах в сети Интернет, на которые происходил переход 
при виртуальном нажатии пользователем на рассматриваемую рекламу. 

17.10.2013 Московским УФАС России в адрес  ООО «Ферт» направлено 
письмо  «О  необходимости  представления  информации  в  Московское  УФАС 
России» (исх. № 32173 от 17.10.2013), в котором ООО «Ферт» разъяснено, что 
указанная информация, истребованная мотивированным запросом информации 
(исх. № ИК/27166  от  10.09.2013), должна  быть  представлена  в  Московское 
УФАС  России  в  соответствии  с  положениями  статьи 25  Закона  о  защите 
конкуренции, частью 1 статьи 6 Федерального закона от 29.07.2004 № 98-ФЗ «О 
коммерческой тайне». 

Письмом  исх. № 32173  от  17.10.2013  Московским  УФАС  России  ООО 
«Ферт» назначен  новый  срок  для  представления  документы  и  сведения  в 
соответствии с запросом информации  (исх. № ИК/27166 от 10.09.2013) — до 
07.11.2013. 

Письмом  исх. № 32173  от  17.10.2013,  направленное  по  юридическому 
адресу  Общества:  127349,  г. Москва,  Алтуфьевское  шоссе,  96-99,  получено 
ООО  «Ферт» 25.10.2013,  что  подтверждается  почтовым  уведомлением  о 
вручении. 

Письмом  исх. № 32173  от  17.10.2013,  направленное  по  фактическому 
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адресу Общества:  127220, г. Москва, 1-ая Квесисская, 18, офис 212,  получено 
ООО  «Ферт» 23.10.2013,  что  подтверждается  почтовым  уведомлением  о 
вручении. 

Указанные  документы  и  сведения  представлены  в  Московское  УФАС 
России только 12.02.2014. 
 Ходатайство о продлении срока предоставления запрошенных документов 
ООО «Ферт» в адрес Московского УФАС России не заявлено.

Непредставление  ООО  «Ферт» в  адрес  в  Московского  УФАС  России 
документов  и  сведений,  истребованных  Запросом  информации 
(исх. № ИК/21487  от  22.07.2013),  препятствовало  своевременному 
рассмотрению заявления ЗАО «ПКФ Центр моды «Медстильсервис» касательно 
нарушения  положений  части 1  статьи 14 Закона  о  защите  конкуренции, 
выразившихся  в  использовании  товарных  знаков  «модный  доктор»  по 
свидетельствам № 207730 и № 213681 при размещении рекламы «А вы Модный 
доктор?;  Большой  выбор  американской  медодежды  в  Москве.  Online-заказ. 
Доставка;  4doctors.ru» в  информационно-телекоммуникационной  сети 
Интернет,  в  том  числе,  05.03.2013 в  поисковой  системе  Yandex.ru, и,  как 
следствие, надлежащему исполнению Московским УФАС России возложенных 
на него  Законом о защите конкуренции функций по выявлению и пресечению 
недобросовестной конкуренции. 

В  соответствии  с  частью  1  статьи  25  Закона  о  защите  конкуренции 
коммерческие  организации  и  некоммерческие  организации  (их  должностные 
лица),  федеральные  органы  исполнительной  власти  (их  должностные  лица), 
органы  государственной  власти  субъектов  Российской  Федерации  (их 
должностные лица), органы местного самоуправления (их должностные лица), 
иные осуществляющие функции указанных органов органы или организации 
(их  должностные  лица),  а  также  государственные  внебюджетные  фонды (их 
должностные  лица),  физические  лица,  в  том  числе  индивидуальные 
предприниматели,  обязаны  представлять  в  антимонопольный  орган  (его 
должностным лицам)  по его  мотивированному требованию в  установленный 
срок необходимые антимонопольному органу в соответствии с возложенными 
на него полномочиями документы, объяснения, информацию соответственно в 
письменной  и  устной  форме  (в  том  числе  информацию,  составляющую 
коммерческую, служебную, иную охраняемую законом тайну), включая акты, 
договоры, справки, деловую корреспонденцию, иные документы и материалы, 
выполненные в форме цифровой записи или в форме записи на электронных 
носителях.

Таким образом, установлено нарушение ООО «Ферт» требований  части 1 
статьи 25 Закона о защите конкуренции. 

В  соответствии  с  частью  1  статьи  2.1  КоАП  РФ  административным 
правонарушением  признается  противоправное,  виновное  действие 
(бездействие) физического или юридического лица, за которое КоАП РФ или 
законами  субъектов  Российской  Федерации  об  административных 
правонарушениях установлена административная ответственность.
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В  соответствии  с  частью  2  статьи  2.1  КоАП  РФ  юридическое  лицо 
признается виновным в совершении административного правонарушения, если 
будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и 
норм,  за  нарушение  которых  КоАП  РФ  или  законами  субъекта  Российской 
Федерации  предусмотрена  административная  ответственность,  но  данным 
лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Виновные действия ООО «Ферт» состоят в нарушении требований части 
1 статьи 25 Закона о защите конкуренции, что выразилось в непредставлении в 
Московское УФАС России сведений (информации), истребованных пунктом 4 
Определения от 30.10.2013 о назначении дела № 1-14-1904/77-13 о  нарушении 
антимонопольного  законодательства  к  рассмотрению  (исх. № ИК/34082  от 
31.10.2013) и  необходимых  антимонопольному  органу  в  соответствии  с 
возложенными на него полномочиями.

Местом совершения административного правонарушения является город 
Москва, Мясницкий пр-д, д. 4, стр.1. 

Временем  совершения  административного  правонарушения  является 
08  ноября  2013 года —  дата,  следующая  за  днем,  в  который  истекал  срок, 
отведенный  ООО  «Ферт» для  представления  запрошенных  документов 
(следующий рабочий день). 

Ответственность  за  нарушение  части  1  статьи  25  Закона  о  защите 
конкуренции установлена частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ.

В  соответствии  с  частью  5  статьи  19.8  КоАП  РФ  (в  редакции, 
действовавшей  на  момент  совершения  административного  правонарушения), 
непредставление  или  несвоевременное  представление  в  федеральный 
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), 
предусмотренных  антимонопольным  законодательством  Российской 
Федерации,  в  том  числе  непредставление  сведений  (информации)  по 
требованию  указанных  органов,  за  исключением  случаев,  предусмотренных 
частями 3 и  4 статьи 19.8  КоАП РФ, а  равно представление в  федеральный 
антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных 
сведений  (информации)  влечет  наложение  административного  штрафа  на 
граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на 
должностных  лиц  -  от  десяти  тысяч  до  пятнадцати  тысяч  рублей;  на 
юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Между тем, в соответствии с изменениями, внесенными подпунктом «а» 
пункта 5 статьи 1  Федеральный законом от 02.11.2013 № 285-ФЗ «О внесении 
изменений  в  Кодекс  Российской  Федерации  об  административных 
правонарушениях и статью 3 Федерального закона "О внесении изменений в 
Федеральный  закон  "О  безопасности  дорожного  движения"  и  Кодекс 
Российской  Федерации  об  административных  правонарушениях"»  (начало 
действия — 04.12.2013), а также статьей 1 Федеральным законом от 02.12.2013 
№ 343-ФЗ  «О  внесении  изменения  в  статью  19.8  Кодекса  Российской 
Федерации  об  административных  правонарушениях»  (начало  действия  — 
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03.01.2014),  на  момент  вынесения  постановления  действует  следующая 
редакция части 5 статьи 19.8 КоАП РФ: 

Непредставление  или  несвоевременное  представление  в  федеральный 
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), 
предусмотренных  антимонопольным  законодательством  Российской 
Федерации,  в  том  числе  непредставление  сведений  (информации)  по 
требованию  указанных  органов,  за  исключением  случаев,  предусмотренных 
частями 3, 4 и 7  статьи 19.8 КоАП РФ, а равно представление в федеральный 
антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных 
сведений (информации), за исключением случаев, предусмотренных частью 8 
статьи 19.8 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на граждан 
в  размере  от  одной  тысячи  пятисот  до  двух  тысяч  пятисот  рублей;  на 
должностных  лиц  -  от  десяти  тысяч  до  пятнадцати  тысяч  рублей;  на 
юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей. 

В соответствии с частью 2 статьи 1.7  КоАП РФ закон, смягчающий или 
отменяющий  административную  ответственность  за  административное 
правонарушение  либо  иным  образом  улучшающий  положение  лица, 
совершившего  административное  правонарушение,  имеет  обратную  силу,  то 
есть  распространяется  и  на  лицо,  которое  совершило  административное 
правонарушение до вступления такого закона в силу и в отношении которого 
постановление о назначении административного наказания не исполнено.

Учитывая  изложенное,  изменение  меры  административной 
ответственности,  предусмотренной  частью  5  статьи  19.8  КоАП  РФ,  для 
юридических  лиц,  а  именно замена  слов  "на  юридических  лиц -  от  трехсот 
тысяч до пятисот тысяч рублей" словами "на юридических лиц - от пятидесяти 
тысяч  до  пятисот  тысяч  рублей",  является  смягчением  административной 
ответственности,  а  равно  подлежит  применению  действующая  на  момент 
вынесения постановления редакция части 5 статьи 19.8 КоАП РФ. 

В  соответствии  с  частью  3  статьи  4.1  КоАП  РФ  при  назначении 
административного  наказания  юридическому  лицу  учитываются  характер 
совершенного  им  административного  правонарушения,  имущественное  и 
финансовое  положение  юридического  лица,  обстоятельства,  смягчающие 
административную  ответственность,  и  обстоятельства,  отягчающие 
административную ответственность.

Должностным  лицом  Московского  УФАС  России  не  установлено 
обстоятельств,  смягчающих  или  отягчающих  административную 
ответственность ООО «Ферт». 

На основании изложенного, штраф, подлежащий взысканию, назначен в 
размере 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Руководствуясь статьей 25  Закона о защите конкуренции,  статьями 4.1, 
4.3, 19.8, 23.48, 29.9, 29.10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:
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За  нарушение  части  5 статьи  19.8  КоАП  РФ  назначить  ООО  «Ферт» 
административное  наказание  в  виде  административного  штрафа  в  размере 
50 000 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен 
быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не 
позднее  шестидесяти  дней  со  дня  вступления  постановления  о  наложении 
административного  штрафа  в  законную  силу,  либо  со  дня  истечения  срока 
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ

В  соответствии  с  частью  5  статьи  32.2  КоАП  РФ  при  отсутствии 
документа,  свидетельствующего  об  уплате  административного  штрафа,  и 
информации  об  уплате  административного  штрафа  в  Государственной 
информационной системе о государственных и муниципальных платежах,  по 
истечении  срока,  указанного  в  части  1  статьи  32.2  КоАП  РФ,  судья,  орган, 
должностное  лицо,  вынесшие  постановление,  направляют  в  течение  десяти 
суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его 
неуплате  судебному  приставу-исполнителю  для  исполнения  в  порядке, 
предусмотренном федеральным законодательством.  Кроме того,  должностное 
лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения 
или территориального органа, иного государственного органа, рассмотревших 
дело  об  административном  правонарушении,  либо  уполномоченное  лицо 
коллегиального  органа,  рассмотревшего  дело  об  административном 
правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении, 
предусмотренном  частью  1  статьи  20.25  КоАП  РФ,  в  отношении  лица,  не 
уплатившего  административный  штраф.  Протокол  об  административном 
правонарушении,  предусмотренном  частью  1  статьи  20.25  КоАП  РФ,  в 
отношении  лица,  не  уплатившего  административный  штраф  по  делу  об 
административном  правонарушении,  рассмотренному  судьей,  составляет 
судебный пристав-исполнитель. 

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного 
штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Получатель: УФК МФ РФ по г. Москве (Для Московского УФАС России)
ИНН 7706096339 КПП 770601001 
Банк получателя: Отделение 1 Главного управления Центрального банка 
Российской Федерации по Центральному Федеральному округу г. Москва 
(краткое: Отделение 1 Москва) 
р/с 40101810800000010041
БИК 044583001
ОКТМО 45384000 
КБК 161 1 16 02010 01 6000 140

Назначение  платежа:  административный  штраф  по  делу 
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№ 4-19.8-3/77-143. 

Согласно  части  1  статьи  20.25  КоАП  РФ  неуплата  административного 
штрафа  в  срок  влечет  наложение  административного  штрафа  в  двукратном 
размере суммы неуплаченного административного штрафа.

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ 
постановление  по  делу  об  административном  правонарушении  может  быть 
обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в 
арбитражный суд в течение десяти суток со дня вручения или получения копии 
постановления.

В соответствии с пунктом 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу 
об  административном  правонарушении  вступает  в  законную  силу  после 
истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу об 
административном  правонарушении,  если  указанное  постановление  не  было 
обжаловано или опротестовано.
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